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	ciljevi: Upoznati studente sa temeljnim determinantama socijalne pedagogije i osposobiti ih za  identifikovanje odgojnih problema u različitim socijalnim kontekstima (porodici, predškolskim ustanovama, školi), te za njihovo praktično rješavanje. Pored toga, cilj je osposobiti studente da svoje socio-pedagoško djelovanje usmjere na preveniranje pojave socijalne isključenosti, kao i na afirmisanje socijalne inkluzije pojedinaca  iz marginaliziranih skupina.
	indikativni: 1. SOCIJALNA   PEDAGOGIJA KAO ZNANSTVENA DISCIPLINA 2. SPECIFIČNOSTI  METODOLOGIJE ISTRAŽIVANJA U SOCIJALNOJ PEDAGOGIJ3. RAZVOJ SOCIJALNE PEDAGOGIJE 4. TEORIJE SOCIJALNE PEDAGOGIJE5. RAZVOJ DJECE I IMLADIH U SOCIJALNOM KONTEKSTU6. RAZVOJ DJECE I MLADIH U PORODIČNOM KONTEKSU7. VRŠNJAČKI KONTEKST RAZVOJA8. RAZVOJ DJECE U ŠKOLSKOM KONTEKSTU 9. FENOMEN SOCIJALNE ISKLJUČENOSTI DJECE I MLADIH10. FAKTORI SOCIJALNE ISKLJUČENOSTI DJECE I MLADIH11. OBRAZOVNE NEJEDNAKOSTI MLADIH12. POREMEĆAJI U  PONAŠANJU DJECE I MLADIH13. PREVENCIJA  POREMEĆAJA U PONAŠANJU I SOCIJALNE ISKLJUČENOSTI DJECE I MLADIH14. PREVENTIVNE INTERVENCIJE USMJERENE NA POJEDINCA15. PREVENTIVNE INTERVENCIJE USMJERENE NA PORODIČNO I ŠKOLSKO/INSTITUCIONALNO OKRUŽENJE
	ishodi: Na osnovu programskih sadržaja i postavljenih ciljeva studenti će biti osposobljeni da:- identifikuju  odgojne probleme u različitim socijalnim kontekstima, - podstiču razvoj  socijalnih vještina i kompetencija kod djece, a u cilju  njihovog afirmisanja u različitim socijalnim       kontekstima,  - preveniraju pojavu socijalne isključenosti, - struktiriraju socio-pedagoški rad u skladu sa potrebama  djece  iz marginaliziranih  skupina, te djece  koja ispoljavaju   poremećaje u ponašanju, - uspješno realiziraju savjetodavni rad sa roditeljima, odgajateljima i nastavnicima. 
	metode: U toku izvođenja nastave na predavanjima  koristit će se didaktičke metode:- metoda usmenog izlaganja- metoda demonstracije i ilustracije- metoda razgovora- metoda pisanih radova- metoda čitanja i rada na tekstu.
	objasnjenje: Nakon polovine semestra studenti pismeno polažu test koji obuhvata do tada, na predavanjima i vježbama, obrađeni nastavni sadržaj. Test se sastoji  od zadataka višestrukog izbora, zadataka jednostavnog dosjećanja ili esejskih zadataka i nosi ukupno 15 bodova. Nakon  završetka semestra studenti pismeno polažu drugi test, sačinjen od zadataka koji se odnose na sadržaj sa predavanja i vježbi iz drugog dijela semestra. Test se sastoji od  zadataka višestrukog izbora, zadataka jednostavnog dosjećanja ili esejskih zadataka.  Studenti na ovom testu mogu ostvariti maksimalno 15 bodova.Oba testa polažu svi studenti na predmetu istovremeno, čime je postignuta ujednačenost nivoa znanja koje se testira, kao i uslovi pod kojima student polaže ispit.  U sklopu predispitnih obaveza studenti su dužni izraditi individualni  seminarski rad koji će obuhvatiti određenu tematiku iz sadržaja nastavnog predmeta. Seminarski rad se u pisanoj formi predaje predmetnom nastavniku na pregled i ocjenu, a zatim se prezentira usmeno. Za urađeni i prezentirani seminarski rad student može ostvariti od 0 do 10 bodova. Također, za kontinuiranu aktivnost na predavanjima i vježbama u toku cijelog semestra student može ostvariti od 0 do 4 bodova. Završni ispit je usmeni. Pravo izlaska na završni ispit imaju studenti koji su  realizirali predviđene  predispitne obaveze. Na usmenom ispitu student odgovara na tri izvučena pitanja iz programa nastavnog predmeta obrađenog na predavanjima i vježbama. Maksimalan broj bodova koji student može ostvariti na usmenom ispitu je 49. Provjere na svim oblicima znanja priznaju se kao kumulativni ispit ukoliko je postignuti rezultat pozitivan nakon svake pojedinačne provjere i iznosi najmanje 50% ukupno predviđenog i/ili traženog znanja i vještina.Da bi student položio predmet mora ostvariti minimalno 54 kumulativna boda od čega minimalno 25 bodova na završnom usmenom ispitu. 
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